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ΒΗΜΑ 1. Βοηθητικοί υπολογισμοί στην αρχική μόνιμη κατάσταση.
Διαταραχή:			μοναδιαία βηματική αύξηση της q(t) κατά  1 Lt/min

ΒΗΜΑ 2. Λύνουμε το κατάλληλο ισοζύγιο για να βρούμε τη διαφορική, που περιγράφει τη μετάβαση από την αρχική, στην τελική μόνιμη κατάσταση.

ΙΣΟΖΥΓΙΟ ΜΑΖΑΣ ΣΤΗ ΔΕΞΑΜΕΝΗ 1:	
   Lt/min	(1)

[bookmark: _GoBack]ΒΗΜΑ 3. Εισαγωγή Μεταβλητών Απόκλισης
ΙΣΟΖΥΓΙΟ 1 ΣΤΗ 
ΜΟΝΙΜΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ:		Lt/min		(2) 

ΑΦΑΙΡΩ ΤΗ (2) ΑΠΌ ΤΗΝ (1):				Lt/min		(3)

ΕΙΣΑΓΩ ΤΙΣ ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ ΑΠΟΚΛΙΣΗΣ:	Q(t) = q(t) – qs			Lt/min
H1(t) = h1(t) – h1s		m

ΜΕ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΩΝ ΜΕΤΑΒΛΗΤΩΝ ΑΠΟΚΛΙΣΗΣ ΣΤΗΝ (3), ΠΡΟΚΥΠΤΕΙ:

  

όπου τ1 = R1*A1 = 0,5 min 

ΒΗΜΑ 4. Μετασχηματισμός Laplace
ΜΕΤΑΣΧΗΜΑΤΙΖΩ ΚΑΤΑ LAPLACE:	

					 (4)

ΑΛΛΑ:		και 	  	
και αφαιρώντας κατά μέλη:					Lt/min	
	
και μετασχηματίζοντας κατά Laplace:									(5)
			

ΑΝΤΙΚΑΘΙΣΤΩΝΤΑΣ ΣΤΗΝ (5) ΤΟ Η1(t) από την (4):							(6)


ΒΗΜΑ 2. Λύνουμε το κατάλληλο ισοζύγιο για να βρούμε τη διαφορική, που περιγράφει τη μετάβαση από την αρχική, στην τελική μόνιμη κατάσταση.
ΙΣΟΖΥΓΙΟ ΜΑΖΑΣ ΣΤΗ ΔΕΞ. 2:	   Lt/min	(7)

ΒΗΜΑ 3. Εισαγωγή Μεταβλητών Απόκλισης
ΙΣΟΖΥΓΙΟ 2 ΣΤΗ 
ΜΟΝΙΜΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ:		Lt/min		(8)

ΑΦΑΙΡΩ ΤΗ (8) ΑΠΌ ΤΗΝ (7):				Lt/min		(9)

ΕΙΣΑΓΩ ΤΙΣ ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ ΑΠΟΚΛΙΣΗΣ:	Q1(t) = q1(t) – q1s		Lt/min
H2(t) = h2(t) – h2s		m

ΜΕ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΩΝ ΜΕΤΑΒΛΗΤΩΝ ΑΠΟΚΛΙΣΗΣ ΣΤΗΝ (9), ΠΡΟΚΥΠΤΕΙ:

  

όπου τ2 = R2*A2 = 1 min και R2 = 1 m2/min

ΒΗΜΑ 4. Μετασχηματισμός Laplace
ΜΕΤΑΣΧΗΜΑΤΙΖΩ ΚΑΤΑ LAPLACE:	
						 (10)

ΑΛΛΑ:									(11)


ΔΙΑΤΑΡΣΧΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΕΙΣΟΔΟΥ: 	q(t) = qs+1  q(t) – qs = 1  Q(t) = 1  Q(s) = 1/s

ΑΝΤΙΚΑΘΙΣΤΩ ΤΗΝ Q(s) ΣΤΗΝ (11):	

ΑΝΑΛΥΩ ΣΕ ΜΕΡΙΚΑ ΚΛΑΣΜΑΤΑ ΜΕ HEAVYSIDE:					(12)

		 		

ΑΝΤΙΚΑΘΙΣΤΩ ΣΤΗΝ (12):			

ΑΝΤΙΣΤΡΕΦΩ ΤΟΝ ΜΕΤΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟ LAPLACE:	H2(t) = 1+exp(-2t)-2exp(-t)		m	


	t, min
	0
	1
	2
	5
	10

	H2, m
	0
	0,400
	0,748
	0,987
	1,000
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H2, m




t, min
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0 CHAPTER 6  RESPONSE OF FIRST-ORDER SYSTEMS IN SERIES B
@ of the other. In the case of the interacting system of Fig. 6-15, the overall transfer function B
cannot be found by simply multiplying the separate transfer functions; this will become
apparent when the interacting system is analyzed later.
m
¥
_ Two noninteracting tanks are connected in series as shown in
Fig. 6-1a. The time constants are 7, =1 and 7; = 0.5; R, = 1. Sketch the £0
¢ response of the level in tank 2 if a unit-step change is made in the inlet flow rate ¢ —
to tank 1. =
The transfer function for this system is found directly from Eq. (6.7); thus 2
5 -G 68 0
For a unit-step change in O, we obtain
P “
m =1 — ©9) N -
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